Kolokwium Ratunkowe 1 R.A. 2017/18

Znalez¢ rdwnania okreslajgce site krytyczng.

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1):
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Rozktad duzych sit osiowych:

Parametry o w pretach:
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Wektor niewiadomych:
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Uktad geometrycznie wyznaczalny:
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Wzory transformacyjne:
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Rownania rownowagi:
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Macierz sztywnosci konstrukcji:
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Wykres wyznacznika macierzy sztywnosci w zaleznosci od parametru o:
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Wyboczenie globalne ramy. Sita krytyczna wynosi Sy, = 0.165%%

Zadanie przygotowat Karol Boibotowski.



